

Структурні елементи Пропозиції	Інформація
Назва Виконавця Послуг	Донецький юридичний інститут
Назва підрозділу у складі Виконавця Послуг	Редакційно-видавниче відділення відділу організації наукової роботи
Галузь	Соціальна Галузь
Напрямок	Послуги редагування
Категорія Послуг	Редагування та коригування наукових текстів
Послуга	Надання послуг щодо редагування текстів статей, наукових на навчально-методичних, довідкових видань
Результат Послуги	Надання безоплатної первинної правової допомоги, задоволення потреб суспільства у доступній юридичній інформації, підвищення правосвідомості громадян
Ключові слова	Правова допомога, юридична консультація, правова просвіта населення
Короткий опис пропозиції (до 1800 знаків. 1 сторінка А4)	<p>Редакційно-видавнича діяльність у ДЮІ МВС України – це редагування та підготовка до друку навчальних видань (підручників, посібників, навчально-методичних рекомендацій, практикумів), наукових видань (науково-практичних рекомендацій, збірника наукових праць), довідкових видань (словників, довідників, бібліографічних покажчиків) та інших видів видань за цільовим призначенням та за потреби. З 1997 року Донецький юридичний інститут МВС України є засновником збірника наукових праць «Правовий часопис Донбасу». Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки від 17.03.2020 № 409 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства щодо формування Переліку наукових фахових видань України від 26 лютого і 6 березня 2020 року та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 року № 975» збірник наукових праць Донецького юридичного інституту МВС України включено до Переліку наукових фахових видань України як друковане періодичне видання категорії «Б» у галузі юридичних наук (081 – Право). З 2016 року видання зареєстровано в бібліографічній базі даних Google Scholar. Заклад є членом CrossRef, міжнародного об'єднання видавців наукових публікацій. Збірник наукових праць "Правовий часопис Донбасу" включено та проіндексовано в міжнародній наукометричній базі "Index Copernicus International" (Республіка Польща): ICV за 2017 рік – 67,54; ICV за 2018 рік –72,95. У збірнику наукових праць розглядаються загально-теоретичні та історичні аспекти держави і права, висвітлюються актуальні питання конституційного, міжнародного, господарського, цивільного, трудового, адміністративного, фінансового, інформаційного, кримінального права, криміналістики, оперативно-розшукової діяльності.</p> <p>Періодичність видання – 4 рази на рік.</p>
Контактна особа	Рутвян Оксана Іванівна
Контакти	+ 3 8 067 569 67 76
Посилання (додаткова інформація про послугу)	Сайт ДЮІ www.dli.donetsk.ua